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В Австралії продають ціле містечко
за $281 000
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  14 червня 2026, 07:57

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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В Австралії шукають нового власника для містечка з двома жителями

Майбутньому власнику доведеться поєднувати одразу кілька
ролей - від листоноші та продавця до адміністратора мотелю
й власника пабу.
У штаті Квінсленд виставили на продаж містечко Куладді, котре вважається
найменшим населеним пунктом Австралії з власним поштовим індексом. Його
власники просять за об'єкт 400 тис. австралійських доларів. Про це повідомляє ABC.

Нині у Куладді проживають лише двоє осіб - Керол Ярроу та Джо Корнел. Після трьох
років управління містечком вони вирішили залишити його та передати справу новим
власникам.

До пропозиції входять чотирикімнатний будинок, придорожній комплекс Foxtrap
Roadhouse, магазин, заклад харчування, мотель і поштові послуги. Новому власнику
доведеться поєднувати одразу кілька ролей - від листоноші та продавця до
адміністратора мотелю й власника пабу.

Куладді розташоване приблизно за дев'ять годин їзди на захід від Брісбена. Попри
постійне населення з двох осіб, через містечко регулярно проїжджають туристи та
фермери з навколишніх районів.

У минулому Куладді було значно більшим населеним пунктом. У XX столітті тут
проживало близько 270 осіб, однак після закриття залізничної станції та школи
населення поступово скоротилося.

За словами власників, за минулі роки їм вдалося зберегти життя містечка та відновити
місцеві заходи. Тепер вони сподіваються знайти людей, які продовжать розвиток
Куладді.

Місцеві рієлтори називають пропозицію унікальною та наголошують, що містечко має
кілька стабільних джерел доходу. Найближчим великим населеним пунктом є місто
Шарлевілль із населенням близько 3 тис. осіб.

Нагадаємо, у місті Тейлор, штат Техас, землю, яку у 1999 році передали громаді під
парк, міська влада продала під будівництво дата-центру. Жителі оскаржують рішення у
судах, заявляючи про порушення умов первинної угоди.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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